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СРБИЈА

ВУЧИЋ: ПРЕДСЕДНИК КИПРА ПИСАЋЕ ЕВРОПСКИМ ЛИДЕРИМА ЗБОГ ПОТЕЗА
ПРИШТИНЕ

НИКОЗИЈА, 30. новембра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изјавио је
30. новембра у Никозији да је од председника Кипра Никоса Анастасијадеса добио
обећање да ће упутити писмо свим европскм лидерима и упозорити на могуће
катастрофалне последице потеза Приштине. На заједничкој конференцији за новинаре,
Вучић је рекао да је од кипарског колеге "тражио савете за тешку ситуацију у којој се
Србија налази не својом кривицом већ потпуно нејасном одлуком приштинских власти да
уведу таксе од 100 одсто на робу из Србије". "Цела Европа је то осудила, али готово да
нема никавих промена у понашању Приштине. Они сада желе нове провакације, најављују
формирање војске 'Косова' супротно свим споразумима које смо потписали и постигли",
рекао је Вучић. Он је додао да је замолио председника Анастасијадиса да све европске
партнере упозна с могућим катастрофалним последицама таквих потеза Приштине и да
му је захвалан на обећању да ће упутити писмо свим европским лидерима јер зна "како се
чује његов глас у свим европским метрополама". После међувладине седнице Србије и
Кипра којој су заједнички председавали председници две земље, Вучић је рекао да ће
следеће године у Београду бити одржан трећи такав сусрет Србије и Кирпа, али и тројни
састанак Србија-Кипар-Грчка на којем ће бити речи и о томе како би део гаса преко
Бугарске могао да долази у Србију из гасовода "Ист мед". "Имаћемо трећи сусрет Србије
и Кипра у Србији, али ћемо бити и домаћини трилатералног сусрета Србије, Кипра и
Грчке, и са великим задовољством ћемо са нашим пријатељима разматрати све видове
сарадње у различитим друштвеним областима... од размене знања и сазнања у области
просвете и културе... или да видимо како и на који начин да користимо бар део гаса који
би могао да дође до Србије преко Бугарске из 'Ист меда', иако смо ми највећим делом
ослоњени на руски гас", рекао је Вучић. Кипарски председник је рекао да трилатерални
самит Србије, Грчке и Кипра планиран за следећу годину има за циљ да унапреди
стабилност и безбедност на Балкану и источном Средоземљу. Анастасијадес је поновио
да Кипар поштује суверенитет и територијални интегритет Србије којој пружа подршку на
европском путу. Кипар је једна од пет земаља чланица ЕУ које нису признале независност
"Косова". Вучић је кипарском колегим, али "и грађанима Кипра захвалио на искреној и
огромној подршци Србији на европском путу и очувању њеног територијалног интегритета
и суверенитета", а посебно на недавној подршци у Интерполу, додајући да и ће и Кипар
увек моћи да рачуна на подршку Србије у свим међународним институцијама и
организацијама. Он је рекао да је на другој међувладиној седници Србије и Кипра било
речи и о унапређењу економске сарадње, узајамној подршци у међународним телима и
орагнизацијама, европском путу Србије, али и о сарадњи на плану орагниазовања
дијаспоре где ће Србија настојати да примени кипарско искуство. Ресорни минситри
отписали су више споразума о сарадњи. По доласку у Никозију где га је председник
Кипра Анастасијадес дочекао испред Председничке палате, Вучић је положио венац на
споменик Макариосу Трећем, а током посете се срео и са кипарским архиепископом
Хрисостомосом Другим.

МИНИСТРИ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ И КИПРА О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ
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МИГРАЦИЈА И АЗИЛА

БЕОГРАД, 30. новембра 2018. (Бета) - Министри унутрашњих послова Србије и Кипра,
Небојша Стефановић и Константинос Петридис, разговарали су 30. новембра у Никозији
о сарадњи у области миграција и азила, мигрантској кризи и мерама које две земље
предузимају да би што боље одговориле на тај изазов, саопштио је МУП.Стефановић, који
је на Кипру боравио у оквиру посете председника Србије Александра Вучића тој земљи,
захвалио је на почетку састанка кипарском колеги Петридису на подршци коју су пружили
Србији на недавно завршеној Генералној скупштини Интерпола. Он је рекао да Србија
никада неће заборавити помоћ коју је Кипар пружио у спречавању "такозваног Косова" да
постане део те међународне полицијске организације. Петридис је рекао да од овог лета
имају појачан прилив миграната, а иако је укупан број тражилаца азила мањи у поређењу
са великим европским земљама, Кипар је први на листи ако се, сходно броју становника,
сагледа број изражених намера за азил. Стефановић је током посете Никозији обишао и
представнике Министарства унутрашњих послова Србије који бораве у мировној мисији на
Кипру.

ЂОРЂЕВИЋ НА ИНАУГУРАЦИЈИ ПРЕДСЕДНИКА МЕКСИКА

БЕОГРАД, 1. децембра 2018. (Бета) - Министар за рад, запошљавање, борачка и
социјална питања Зоран Ђорђевић 1. децембра је присуствовао инаугурацији
председника Мексика Андерса Мануела Лопеса Обрадора. Он је тамо боравио као
изасланик председника Србије Александра Вучића, наводи се у саопштењу тог
министарства. "Честитам новоизабраном председнику. Сједињене Мексичке Државе су
пријатељ Србије. Надам се наставку добре сарадње имеђу наших земаља", поручио је
Ђорђевић.

ЂОРЂЕВИЋ С АМБАСАДОРОМ ПАКИСТАНА: ДОБРИ ОДНОСИ ДВЕ ЗЕМЉЕ

БЕОГРАД, 30. новембра 2018. (Бета) - Министар за рад, запошљавање, борачка и
социјална питања Србије Зоран Ђорђевић изјавио је 30. новембра, у разговору с
амбасадором Пакистана у Београду Саједом Адилом Гиланијем, да билатералну сарадњу
одликују добри односи. Ђорђевић је рекао да сарадња Србије и Пакистана има велики и
недовољно искоришћени потенцијал, што представља чврст темељ будућих заједничких
активности у области рада и запошљавања, саопштило је Министарство за рад,
запошљавање, борачка и социјална питања. Гиланију, који завршава мандат у Србији,
српски министар је захвалио на труду и раду који је уложио током службе у Србији,
наводи се у саопштењу. Како се наводи, Ђорђевић је изразио наду да ће наследник
Гиланија такође Србији пружати подршку у интензивирању билатералне сарадње. Гилани
је рекао да му је боравак у Србији био пријатан и да је уверен да ће за време његовог
наследника сарадња две земље наставити да се креће узлазном путањом, додаје се у
саопштењу.

НИКОЛИЋ И ЛИ МАНЧАНГ РАЗГОВАРАЛИ О КИНЕСКИМ ИНВЕСТИЦИЈАМА

БЕОГРАД, 30. новембра 2018. (Бета) - Председник Националног савета за координацију
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сарадње са Русијом и Кином Томислав Николић разговарао је 30. новембра са кинеским
амбасадором Ли Манчангом о могућности реализације нових кинеских инвестиција у
Србију, као и о предстојећој посети делегације кинеске Националне комисије за развој и
реформе која ће идуће недеље боравити у Београду. Двојица саговорника током
разговора констатовали су да Србија наставља да буде поуздан партнер Кине, да се
реализација досадашњих заједничких пројеката одвија по плану, као и да су отворене
могућности за нове инвестиције великих кинеских компанија у Београду, Зрењанину,
Смедереву, Крагујевцу и другим градовима Србије, саопштено је из Николићевог
кабинета. Николић је указао да између Србије и Кине постоји велико пријатељство и да је
"директна подршка председника Си Ђинпинга за Србију од драгоценог значаја", додаје
се у саопштењу.

ШИБ И РАДОЈИЧИЋ: ИЗГРАДЊА НОВЕ ЗГРАДЕ АМБАСАДЕ НЕМАЧКЕ У СРБИЈИ
ИЗРАЗ БЛИСКИХ БИЛАТЕРАЛНИХ ОДНОСА

БЕОГРАД, 30. новембра 2018. (Бета) - Немачки амбасадор у Србији Томас Шиб и
градоначелник Београда Зоран Радојичић оценили су 30. новембра да изградња нове
зграде Амбасаде Немачке у Србији указује на блиске билатералне односе. Церемонијом
поводом постављења крова на новој згради Амбасаде Немачке у Београду, у присуству
Шиба и Радојичића, обележен је завршетак фазе грубих грађевинских радова на том
објекту. Шиб је рекао да је ово дан за славље, јер церемонија постављења крова на
старој-новој адреси значи да се Немачка "враћа у политички центар Београда", у близину
свих важних политичких институција Србије. "Овај објекат је израз блиских билатералних
односа. Имамо изразиту срећу што се на овом месту (у центру града) гради нови објекат,
што није обичај са дипломатским представништвима Немачке у свету", казао је Шиб.
Радојичић је рекао да је Немачка задужена за контролу и координацију у изградњи, а да
је српска компанија извођач, и оценио да то указује на одличну сарадњу две земље.
"Волео бих да мој мандат напредује као ова зграда", навео је Радојичић. Он је казао да је
сарадња с Немачком изузетно важна за Србију и да је она на високом нивоу и додао да
Србија с немачком амбасадом и немачком организацијом ГИЗ ради и на решавању
социјалних питања. "Надам се да ће са ове терасе грађани Немачке и Србије заједно
гледати у бољу будућност", рекао је београдски градоначелник. Он је навео да се пре пет
месеци, 13. јуна, управо на церемонији полагања камена-темељца за тај објекат први пут
појавио у јавности као градоначелник Београда. Представник немачког министарства
унутрашњих послова Лудгер Кремер рекао је да ће нова зграда амбасаде бити
петоспратница с подземним спратовима и да ће ту бити смештено и одељење за визе,
што до сада није био случај. Казао је да је нова зграда израз блиских билатералних
односа и захвалио извођачу радова, српској фирми "Грађевинар". Шиб и Кремер су
казали да се завршетак радова на изградњи и примопредаја зграде очекује средином
2020. године. Церемонија је завршена чином подизања круне, који симболички означава
постављење крова.

ИЗВОЗ РОБЕ ИЗ СРБИЈЕ ВЕЋИ 8,3 ОДСТО А УВОЗ 13,7 ОДСТО

БЕОГРАД, 30. новембра 2018. (Бета) - Спољнотрговинска размена Србије за десет
месеци ове године износила је око 31,7 милијарди евра, што је повећање од 11,3 одсто у
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поређењу са истим периодом прошле године, при чему је извоз повећан 8,3 одсто, а увоз
13,7 одсто, саопштио је 30. новембра Републички завод за статистику. Вредност извоза
износила је 13,6 милијарди, а увоза око 18,1 милијарду евра. Изражено у доларима
спољнотрговинска робна размена од јануара до краја октобра износила је 37,7 милијарди
и већа је за 18,3 одсто у односу на исти период претходне године. Извезена је роба у
вредности од око 16,2 милијарде долара, што је раст од 15,1 одсто, а увоз је повећан 20,8
одсто, на 21,5 милијарди долара. Спољнотрговински дефицит је у еврима повећан 33,9
одсто, а у доларима 42,2 одсто. Покривеност увоза извозом је 75,3 одсто и мања је од
покривености увоза у истом периоду претходне године, када је износила 79 одсто.
Спољнотрговинска робна размена и даље је највећа са земљама са којима Србија има
потписане споразуме о слободној трговини. Земље чланице Европске уније чине 63,6
одсто укупне размене. Главни спољнотрговински партнери Србије у извозу били су
Италија, Немачка, БиХ, Румунија и Русија, а у увозу Немачка, Италија, Кина, Русија и
Мађарска. По вредности размене други најважнији партнер Србије су земље ЦЕФТА, са
којима је остварен суфицит од 1,9 милијарди долара  
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